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Complète.

Indique la longueur de chacun de ces segments.

Lequel de ces terrains de sport est le plus long ? Lequel est le plus court ?

4 Classe ces lignes brisées de la plus petite à la plus grande. 
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56 m =

4 km =

37 cm =
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400 cm =

7 500 mm =

70 dm =
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[AB] =           cm et           mm.

[AB] =           mm.

[CD] =           cm et           mm.

[CD] =           mm.

[EF] =           cm et           mm.

[EF] =           mm.

1) rugby : 14 000 cm     4) basket-ball : 28 m

2) volley-ball : 18 000 mm    5) handball : 4 000 cm

3) hockey sur glace : 6 100 cm   6) football : 120 m

Ecris les conversions nécessaires : Ecris tes phrases réponses :

A

B
C

18 000 mm =

  MESURES        LONGUEURS Prénom : 

Date :                     /           /


